

В целях привлечения молодежи к здоровому образу жизни **30 марта** на стадионе имени Елены Исинбаевой прошла спартакиада «**Стартуй и побеждай**» среди ВУЗов и ССУЗов.

Команда Технического колледжа имени Р.Н. Ашуралиева в сопровождении руководителя физической культуры Ризванова О.З. приняла активное участие в спартакиаде.

По итогам команда колледжа заняла 2-е место по перетягиванию каната, студент группы 13 ИСП-9-3 Аюбов Нажмудин - 3-е место по метанию гранаты.



Поздравляем ребят, желаем успехов не только в спорте, но и в учебе!